



**TURUN
YLIOPISTO**
UNIVERSITY
OF TURKU

ERRATA

HOW PLAY MOVES US

Toys, Technologies, and Mobility in a Digital World

Katriina Heljakka

CORRECTIONS FOR THE THESIS

p. 7, row 38: The word 'liikettä' is missing from the Finnish Abstract (Tiivistelmä).

p. 9: In the Acknowledgments, Eeva-Maija should be written *Eevamaija*.

pp. 31, 33, 34, 44, 94, 113, 115, 118, 130, 148, 192, 200, 220: Katherine Isbister's surname is missing the letter 's' throughout the thesis. *Isbister* is the correct form.

Errare humanum est.